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I. ÚKOL POZNÁMKAII. ÚKOL POZNÁMKAIII.ÚKOL POZNÁMKAIV. ÚKOL

460117 30 30

402483 30

457740 30 30 30 30

0

chybí 

literatura, 

rozsah 

hesla 

neodpovíd

á

413593 30

chybí 

literatura 

za každým 

heslem 30 25

Ano, 

původní 

teorie 

pracuje s 

pěti 

priccipy, 

ale novější 

pracuje se 

sedmi.

459893

428409 30 15

Chybí 

popis 

struktury 

narace,  

mýtologic

ká rovina 

analýzy 30

427462 30 20

Chybí 

mýtologic

ká rovina 

analýzy 10

analýza 

neodpovíd

á zadání. 30

421789 30

jen pro 

příště, 

předpoklá

dám, že 

jste 

čerpala z 

kolegy 

Jiráka 30 30
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460244 30 25

Nedostate

čný popis 

užitých 

znaků, 

chybí 

paradigma

tická i 

symtagma

tická 

analýza, 

ve 

druhém 

stupni 

chybí 

mytologic

ká 

analýza. 30 10

460051 30

Autor se 

jmenuje 

Nakonečn

ý a do 

populární 

kultury 

nepatří 30 30

458680 30 10

Struktura 

analýzy 

neodpovíd

á zadání, 

nepracuje 

s 

modelem 

dvoustupň

ového 

označován

í 30

marně 

hledám 

analyzova

ný 

materiál. 20

https://is.muni.cz/auth/ucitel/student_info?fakulta=1423;obdobi=6765;kod=ZUR731;predmet=927105;infouco=460244
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413733 20

nedostate

čná 

literatura i 

rozsah 

hesel 0

STRuktura 

analýzy 

neodpovíd

á zadání, 

nepracuje 

s 

modelem 

dvoustupň

ového 

označován

í 30 0

427299 30 30 30 30

460096

460109 30 30 30 30

427896 30 25

Chybí 

mytologic

ká rovina 

analýzy 30 30

459955

370132

460050 20

chybí 

literatura 

za každým 

heslem 30 30 15

450648 10

rozsah 

hesel 

neodpovíd

á, chybí 

literartura 

za každým 

heslem 30 30 30

402047 30

450686 30 30 30

421444 10

nedostate

čná 

literatura 30 30

419372 20

nedostate

čná 

literatura

273665
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460228 30 30 30 30

262696 30 25 Ne dostatečná mytologická analýza. Mýtus představuje řetězec znaků.30 25

LEGENDA

A= 224-226 (126+120)

B=203-223

C=182 -202

D=161- 181

E=140- 160 (70+70) 

https://is.muni.cz/auth/ucitel/student_info?fakulta=1423;obdobi=6765;kod=ZUR731;predmet=927105;infouco=460228
https://is.muni.cz/auth/ucitel/student_info?fakulta=1423;obdobi=6765;kod=ZUR731;predmet=927105;infouco=262696


POZNÁMKATEST CELKEM HODNOCENÍ

76 196 C

46/50 FF

64/98

173

FD

60 F A= 224-226 (126+120)

42 F B=203-223



většina úkolů ze zadání nebyla splněna60 C=182 -202

44 F D=161- 181

Chybí popis průběhu agendy formou spojnicového grafu.42 F E=140- 160 (70+70) 



Asi sjet si popletla zadání

70 190 C

84 204 B

64 F

Chybí aplikace modelu Langových42/54 FF

60 F

68 F

46 F



80 200 C

Chybí popis průběhu agendy ajeho komentář za pomoci spojnicového grafu64 F


